

做好精准防疫 守护茶店子“烟火气”

“你好，请问这份外卖是几栋几单元几号房的？”“请将快递先放到转运车上，我们要先进行消杀”……2月25日上午，成都市金牛区茶店子街道志愿者们在驷马桥街道云景湾小区外集合，支援驷马桥街道防疫工作。志愿者们在现场运送外卖、快递、居民购买的生活用品……从清晨一直忙到天黑。

而这，只是茶店子街道聚焦疫情防控的一个缩影。2月20日起，成都市遭遇新一轮疫情，茶店子街道闻令而动，从严、从细落实各项精准防控措施，街道各社区积极发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用，以实际行动为居民群众筑起一道坚固的“防护墙”。

党建引领聚力 筑牢防疫安全墙

“最近几天成都在降温，气温只有几度。但街道的工作人员为了我们的安全，早早地就开始入户排查，这几天辛苦他们了！”记者了解到，疫情反扑以来，街道领导班子成员、科室负责人、社区“两委”干部、党支部



身着红马甲的志愿者在核酸检测点服务。



志愿者交流防疫工作经验。

书记和居民小组长以及党员志愿者们全部参与到疫情防控工作中。在

疫情防控现场，随时可以看到志愿者们的身影，他们出现在扫码测温、防疫宣传、核酸检测等各个环节。

同时，街道和社区还汇聚多方力量，统筹辖区医院、驻区单位、物业企业等各方资源，构建“党建引领+多元参与”的全链条社区疫情防控体系。茶店子接到区上统一安排前去驷马桥街道进行支援的通知后，2月25日，街道立即协调四川蓝生脑科医院医疗队伍，积极参与志愿服务工作。“街

道坚持发挥党建引领核心作用，充分调动辖区企事业单位党组织的积极性，形成上下联动、左右互动的‘防控网’，构建起共建共治的社区疫情防控基层治理模式，极大提高了基层疫情防控能力。”茶店子街道党群办负责人表示。

奏响“四部曲” 实现防疫全覆盖

疫情暴发后，茶店子街道党工委第一时间召开专题会议，迅即启动应急预案；为保障居民安全，街道组织工作人员第一时间到辖区小区、院落、商超、酒店等重点场所检查疫情防控工作落实情况；针对高龄独居老人、中小学校学生、残疾困难人员等重点人群，街道采用上门服务、每日连线、视频打卡等灵活多便的方式方法“点对点”解决难题；其他街道有需求，茶店子街道迅速行动，立即组织志愿者队伍奔赴一线支援……自疫情防控以来，茶店子街道始终做到“尽早安排、快速部署、灵活排查、暖心帮助”，奏响“早、快、活、暖”四部曲，织牢疫情防控严密防线。

号角一响，我们争分夺秒；疫情当前，我们全力以赴。在接下来的疫情防控工作中，茶店子将继续用“温情”举措彰显“硬核”担当，为守护茶店子的“烟火气”添砖加瓦。

华西社区传媒记者 胡慧媛 摄影报道

主人被集中隔离 “留守”猫咪有了“守护神”

日前，成都高新区桂溪街道疫情防控工作组迎来一位特殊的服务对象——一只留守在疫情封控区的猫咪“麻沙吉”。

“猫咪的主人因隔离无法照顾它，离别前再三叮嘱我们照顾这只猫咪。”桂溪街道世龙公馆封控区的疫情防控工作人员翔子（化名）说，留守猫咪是一只3个月大的英短蓝猫。“第一次去的时候它很害怕，一直躲着我，我灵机一动随口喊了声‘麻沙吉’，它就乖乖地过来了，从那以后我就叫它‘麻沙吉’，封控期间将一直由我照顾它。”

2月22日起，桂溪街道世龙公馆被列为中风险地区，实施分区管控。2月26日，世龙公馆的租客佳佳（化名）被集中隔离。临走时，她最放心不下的就是这只猫咪，封控区的工作人员再三表示“会尽全力照顾好这只小猫”，佳佳这才放心。2月27日，翔子身穿防护服进入屋内，在猫笼里放了猫粮和饮用水，“麻沙吉”便尽情享用了。

受到抗疫工作组贴心关怀的不只是留守猫咪，封控区及管控区的1500余名居民群众更是感受到了他们无微不至的帮助和关怀。据悉，桂



防疫工作人员上门为小猫喂食。

溪街道抽调了33名党员干部组成抗疫工作组在世龙公馆点位工作，他们24小时驻守封控区提供保姆式服务，包括协助医护人员上门开展核酸检测、挨家挨户上门对封控区内的居民进行人员信息排查、送外卖快递上门、对小区环境进行消杀、收集

楼栋垃圾。

此外，桂溪街道抗疫工作组还为封控区居民开通了“心理热线”，让有心理健康咨询需求的居民可以随时获得专业心理医生的指导。

华西社区传媒记者 吴小红 街道供图

资讯

直播课堂悉心陪伴隔离居民

华西社区报讯（记者 李玥林）9点-10点，老年组；10点-11点儿童组；13点-14点，青年组……2月24日，成都温江区城乡社区志愿服务促进会、温江青年志愿者协会联袂发起“有种无聊叫‘共同守护’”活动，依托抖音为疫情中风险地区的丽晶公馆小区居民推出在线直播课程，陪伴居民度过隔离期。

据悉，线上直播活动计划从2月24日持续到丽晶公馆小区解封之时，每天面向老、中、青、少不同人群设置不同直播时段、不同内容的直播课程。

“针对老年人是太极拳、广场舞课程；针对儿童是舞蹈、英语、美术等课程；针对青年则邀请专业健身教练志愿者教授健身、瑜伽；针对中年人则开设养生、插花等课程……每天内容有所不同，尽量让大家都有所收获，度过一段愉快时光。”温江青年志愿者协会相关负责人告诉记者。

景顺长城研究部总经理刘苏新基正式发行

2022年A股市场迎来倒春寒。对于长期投资者而言，市场宽幅调整反而提供了好的建仓时机，权益大司景顺长城于2月28日正式发行景顺长城研究驱动三年持有期混合型证券投资基金。值得一提的是，该基金拟任基金经理为景顺长城研究部总经理刘苏，这是刘苏掌舵的首只“持有期”新基。在长期投资中，刘苏秉承“好行业+好企业+好时机”的“三好”投资理念，强调行业均衡配置和长期增长的个股选择思路。

（投资有风险，选择需谨慎）